Aan het College van Gedeputeerde Staten en Provinciale Staten
Provinciehuis Drenthe

Postbus 122

8400 AC Assen

Faxnummer 0031 592 385777
(wordt heden 00k per gewone post verzonden)

Hoom, 17 decamber 2002,

Betreft. misleidingen en strijdigheden met de werkelijikheid en watten door gebrek
aan interne communicatie bij GS en PS,

Geachte leden,

Tijdens het versiag van de vergadering vain de Statencommissie Bestuur, Financién
en Economie van Provinciaie Staten Drenthe op 27 novembar 2002 gehoudean
meidt drs S.B. Swierstrg alle brieven inzake het intrakken van de
horacavergunningen aan PS door te hebben gezonden. Dit is naast de waarhaid,
de reden waarom op laatste momant door dhr W. Muller essentieel aanvullende
informatie is opgestuurd.

Ook op reguliere basis is, in ons geval, bij een drietal emstige affaires met de
overheid geen informatie richting PS gestuurd in tegenspraak tot heigeen dhr
Swiarstra tiidens de zitiing baweert.

De bij wet opgelegde controlerande taak van PS heeft aidus niet plaats kunnen
vinden.

Als meds gevolmachtigde van de familie Beukaveld inzake de discotheek Lorg
Nelson en het bestemmingsplan Heege West 3 (Europark) te Coevorden meld ik, dr
G.J.J. Beukeveid, dat met GS, met enkele gedeputearden, met de commissaris van
de Koningin en met PS meer aan de hand is dan uitsluitend malversatas rondom
het intrekken van de horecavergunningen.

Dit alles is naar ons oordeel te wijten aan niet controlesrbare en niat openhare
informatiestromen bij GS en onderdelen hiervan richting PS.

Inleiding
in het verslag van de vergadering (27-11-02) van de commissie BFE staat vermeld
dat dhr Swierstra weet dat de geschillenkamer van GS niet bevoegd is om een
uitspraak over het intrakken van de horecavargunningen richting de Raad van State
te doen.

Deze wattelijk regeling is door de introductie van delen van het Awb reeds vanaf
1994, dus ook in 1989, van kracht.

Dit laatste vermeidt dhr Swierstra er niet bij, doch is wel degelific essantieel.

Dhr Swierstra weet dus dat hij bij het intrekken van de beide horecavergunningen
doelbewust en met voarbedachten rade onwetmatig heeft gehandeld.

De doslbewustheid en met voorbedachtan rade worden nader uitesngezot.

Dat de uitvoeringen van de intrekkingprocadures correct ziin gevolgd, zeals dhr
Swierstra beweert, is aen andere leugan van dhr Swierstra achteraf schriftelijk bij de
commissie vastgelegd, om het duidelijk uit te drukken.

Aan het ingrijpend basijuit van hat intrekken van een harecavergunning gaat een
gedegen ondarzoek naar feiten en dossiers vooraf.

Vanuit gedegen dossieronderzoek is dhr Swierstra op de hoogte van de inhoud van
het gehsle politiadossier inzake de discotheek, derhailve op de hoogte ven de ware
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reden van binnentraden in de discotheek, die van een geheal andera orde is dan de
poiitie in heide varschillende processen verbaal haeft opgaschreven. Discrapanties
met de ware aanisiding van binnentredan zijn dhr Swierstra dus bekend en hier trad
hij, in strijd met artikel 182 Wetboek van strafvordering, niet tegen op.

Daamaast verzuimt dhvr Swiarstra 3ls voorzitter hoor en wederhoor toe te passen,
blokkaert hij doalbewust de oppositie, verzuimt hij een wettelijk verplicht versiag van
de inspecteur van Keuringsdienst van Waren op te vragen en doet hij de uitspraak
af met een verslag van ean deskundige van de Keunngsdienst van Waren
Groningen {dhr Smit), die vol met andere onwaarheden over de discotheek zit, dan
brigadier H.|. Huizenga en burgemeaster Mr ing. 8. Jansema in hun
correspondenties reeds habben beschreven. Door gedegen onderzoek heeft dhr
Swierstra dit geconstateerd en moet hij alleriei andere discrapanties tegen zijn
gekomen. Ook deze discrepanties haeft hij niet nader uitgezocht.

Daor de brief van miin zwager W Muller met datum 18 dacemnber 1999 te negeren
gaat dhr Swierstra andermaal niet op deze malversaties en discrepanties met de
werkalijkheid in.

Door gedegen ondarzoek is dhr Swierstra op de hoogte van de inhoud van da
uitspraak van de bastuursrechter mr Vanema van 13 juli 1999 over het siuiten van
de discotheck waarin expliciet staat vermeld dat de vergunning van de behearder
pas mag worden ingetrakken als de behearder iets te verwijten valt.

In meerdere mate geldt dit ook voor de bediiffsieidster die pas anderhalf maand na
de inval voor het earst in baeld komt am de discotheek prematuur gesioopt te
krijgen. —

Qok zij moet bi) niat verwijtbaarheid via het intrekken van haar vergunning het pand
ruimen en de doelbewuste exarcities van dhr Swierstra ondergaan.

Inzake de discotheek vallen beheerder an bedrijfsleidster niats ta verwijten (zie de
uitspraken van de Raad van State en de brief van uw commissaris van de Koningin
d.d 27 april 2001 aan de Raad van State) '
Tegen de uitspraak van de bestuursrechter Venema m wordt toch de
ntrekkingprocedure dear hurgemeester Jansema gestart, door de Geschillenkamer
voortgezet en door de Commissaris van de Koningin schriftelijk ondarbouwd.

Desalniottemin meldt dhr Swierstra bij de commissie BFE dat alles correct is
varlopen

Dhr Swierstra meidt tevens int het versiag met badekte termen dat hij de opdracht
via GS heeft gekragen.

Nu doet zich het probleem voor dat wij in de reguliere agenda en de besluitenlijst
van GS deze opdracht niet kunnan vinden en dat onze bercepsbrief over het
intrakkan van de vergunningen niet bij de ingekomen stukken van GS staat
vermeld.

Derhalve vragan wij per omgaande aen kapie van de agenda an een kopie van nhet
besluit van GS om de Geschillenkamer de vergunningenprocedurse af te laten
handelen.

Uit dexe kopieén willen wij afleiden of GS of een andere overhseidsdelegatio van GS
heeft besloten de horecavergunningen procedure te initidran en te continueren.
Qok een kopie van de ontvangstbevestiging van de brief van burgemeester van
Coavordan over de horeravergunning aan (GS hoort hier als vanzelfsprekend bij.
Hierbij doen wij ®en beroep op de Wet openbaarheid van bestuur.

Omadat wij tot op heden deze informatie niet via de reguliere kanalen hebben
kunnen vindan gaat de familie Beukevekt er vooralsnog vanuit dat er weinig tot
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geen schriftelike communicatie met GS en tussen GS en de Geschillenkamer heeft
plaats gevonden. .
Communicatie met PS blijt dan geheel achterwage in tegensteliing tot dhr Swiersira
beweert, :

Zels als het onderwerp op de agenda van een commissie van PS staat weet dhr
Swierstra nog essentiaie informatie bij PS achter te hauden. Blijkbaar hesft hij toch
het sen en ander ta verbergean.

Bovenstaande handelswijizen houden in dat de Gaschillenkamer tegen de uitspraak
van de bestuursrechter in PS, bestuursrechters en de familie Beukeveld doelbewust
an met voorbedachte rade hesft misiaid. '
voldoende momenten en aangeleganheden waren namaelijk voorhanden om het tij
te keren. Hier is geen gebruik van gemaakt.

De aangehaalde brief van de Commissaris van de Koningin richting de Raad van
State over het ne bis in idem beginsel daarbij zich beroepand op verouderde wat an
regelgeving {achterhaald door de introductie van de trance over bestuursdwang in
Awb op 1 januari 1998) in samenhang met de nietverwijthaarheid van de
bedrijfsleidster is nu richting het Eurcpese Hof om de uitspraak van de Raad van
State op wetmatigheid te laten toetsen.

Analoog dnr Swierstra via de Geschillenkamer bestuursrechihankan mislieidde zo
miskeidde ook de commissaris van de Koningin dhr R. ter Beek andermaal de Raad
van State bij o malversatie van de gemeente Coevorden over de zienswijze van
mijn vader in zake Heege West 3.

Richting de Raad van State heeft dhr ter Beek doalbewust en met voorbedachte
rade gelogen door te melden dat Beukeveld geen bezwaarbrieven over de
zZienswijze bij GS had ingediend.

Deze onwaarheid met voorkennis wordt aldus onderbouwd.

Par post van 19 juli 2000 heeft dhr H.G. Beukeveld ean twoetal brieven richting GS
gestuurd. Eén richting dhr ter Beek in de functie van Commissaris van de Koningin
en aén naar GS. Gezien de samenhang van de brieven van Boukeveld, zoals
bestemmingsplan Heege West, zienswijze, eigen project ontwikksling, goedkeuring
onwetmatige daad door de gemsenteraad van Coavorden en malversatiss rondom
aan zienswijze over dit bestemmingsplan zijn bexle brieven zelfs voor leken op te
vatten als bezwaarbrieven inzake bestammingplannen. Daarhij is overduidelijk de
reden van overmacht uiteengezet.

Beide brieven zijn beantwoord zonder op deze malversatias en overmacht in te
gaan.

Het bewils dat deze brieven Zijn beantwoord geeft reeds aan dat de brieven wel
degeiijk bij GS en de Commissaris teracht ziin gekomen.

Dhr ter Beek maldt toch in ziin brief aan de Raad van State geen briaf van
Beukeveld over hat bestemmingplan Heege West 3 ta hebben ontvangan.

Da twee prieven van de Commissarns van da Koningin over het onwatmatig
intrekken van de vergunning, de onterechte ontkenning gean bezwaarbrief te
hebben ontvangen an het negeren van hslangverstrengelingen aan de Raad van
State waren desastraus voor onze berospan waarbij gesn enkel tegenargument
maer hielp.

Ook hier doat zich het problaem voor dat de brieven en antwoordan niet op de
reguliere agenda en besluitenlijst van GS terug te vinden zijn.
De vraag is dan ook of geheel GS van de brieven, aniwoarden en malversaties
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rondom de zienswijze van Beukeveld op de hoogte is.

Door middel van kopieén van de agenda en besluitenlijsten alsmede verslaglegging
van de zittingen waarin dit onderwerp is behandeld zoudan wij dit graag nader
uitgezocht willen hebben. .

Da vraag of PS van deze onwetmatige daden van de gemeanta Coevorden en
Provincie Drenthe ap de hoogte is moet daarbij ook in ogenschouw worden
genomen.

In tegensteliing tot dhr Swierstra beweert is PS inzake een
bestemmingsplanproblematiek niet op de reguliere wijze op de hoogte gebracht.
PS blijit in deze de eindverantwoordallike instantie voor deze gang van zaken.

Ook de derde briefwissaling met GS over belangenversirengsling van
gedeputesrde H Weggemans inzake zijn wvoorzitterschap van commissarissen van
de ontwikkelingsmaatschappij Europark GmbH en het bestemmmingsplan Heege
West 3 en de onteigeningsprocedure om versneid financieal gewin te
bawerkstelligen heeft ook de agenda en besluitvormingsiijst van GS niet gehaald.
Vanzelfsprekend vragen wij cok hier om kopieén van elke verslaglegging over dezo
aangelegenheden.

Ten tijde van de onfeigeningsprocadure van gronden van mijn vader in Heege Wast
3 was dhr Weggemans voorzitter en burgemeaester Jansema (ex mededinecteur
Europark GmbH) lid van de Raad van commissarissen van deze
omwikkalingsmaatschappij (lees ook expioitatiemaatschappij in oprichting) met als
dool Heage West te expioteran.

Mede vanuit deze doelsteliing en uitzicht op groot financieel eigengewin stasten zij
vanuit de gemeente Coavorden, in strijd met het algemeen belang zoals vermeld in
artikel 14 Grondwet noodzakelijk is, de onteigeningsprocadura jegens grondsn van
miin vader in Heege West 3.

Ook deze corespondentie is niet via de reguliere agenda en besluitenlijsi van GS te
achterhalen.

De vraag is of PS derhalve van deze briefwisseling op de hoogte is.

Blijkbaar hanteert men bij de Provincie Drenthe een fwaetal informatiestromen.
Een reguliere die via agenda en pesluitenlijsten is te traceren en een niet reguliere
die hoofdzakelijk en in iedar gevai bij ons, ambtelijke malvarsaties most maskaren.

Het is duidelijk dat deze laatste informatiestroom moeilijk tracearbaar moet ziin en
niet automatisch naar PS leidt.

In een democratisch systaam zoals de onze is het onvoorstelbaar, desastraus doch
warkelijkheid dat zo iets nog bestaat.

PS wardt gevraagd kopienen van aganda en bestuurslijsten op te sturen zodat elke
informatiestroom traceerbaar wordt.

Hat moet de Commissie duidetijk zijn dat wij via minnalijke schikking deze gang van
2aken aan de orde willen stellen met als doel zelfreiniging van GS. naast eerherstel
en vergoading van de dodr ons geleden schade.

De commissie maakt naar alle waarschijniijkheid hier geen gebruik van, de redan
waarom wij via rechtelijke procedures en de publicitait ans racht gaan halen.

Deze briaf wordt mede vanwege onwaarheden in het openbaar versiag van de
commissie tijdens een openbara zitling naar de media verstuurd, zodat openlijk esn
ioder esn en ander naast elkaar kan zetten.

Het spraekt vanzelf dat wij voor elke bawering uitgebreide achtergrond informatie
hebben.
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Voor toezending van deze achtergrond informatie kan een ieder contact met mij op
nemen.

Met vriendelijke groeten
namens de familie Baukeveld

Or G.J.J. Beukeveld

osneven ([ MM bl Relssey.
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